

Detroit is broke

美国联邦破产法院法官3日裁定，底特律符合美国法律破产保护条件。至此，持续数月的底特律破产案获得司法许可。底特律也因此成为美国历史上最大一宗公共破产案。

由于破产可能引发当地退休人员损失养老金，底特律工会等团体随即提起上诉。

司法上破产无碍

今年7月，负债180亿美元的底特律申请破产保护，成为申请破产的最大美国城市。当时包括退役警察、消防员在内的一批退休的市政雇员以及代表他们的工会组织向法院起诉，要求制止破产保护申请。

经过漫长的听证和数周的辩论，联邦法官史蒂文·罗兹3日裁定，底特律符合美国破产法第九章的破产保护条件，可据此申请破产保护，重组债务。

罗兹说，底特律的破产是迟到的结论，早在多年前就应该走这条路。“这座城市已经不具备向市民提供基本服务的资源”，罗兹说，“为扭转颓势并吸引更多新人口，促进城市新生和振兴，底特律需要帮助。”

在裁定作出后，底特律市最大工会组织立刻向美国第六巡回上诉法院提出上诉申请，因为一旦城市获得破产的法律批准，退休人员的养老金可能遭到大幅削减。罗兹承认存在削减养老金的可能性。

美国白宫3日重申其对底特律破产的表态，称法官裁定底特律符合破产条件并没有改变什么。白宫的表态仍然排除了联邦政府救助底特律的可能。

模式上衰败典型

不管怎样，城市破产引发的负面影响显而易见。首先，密歇根州和其他一些美国州的城市今后在借贷问题上会出现信用问题。有些资产较多的城市可能面临借贷危机。

另外，其他城市的政府工作人员正对底特律的下一步动作持观望态度。一些人担忧，类似情况会发生在他们所在的城市，对养老金保障力的迟疑态度正在蔓延。

即将走人的底特律市长戴夫·宾鼓励市民团结一致，支持重建努力。“会有许多痛苦，会有许多不同的人感受到痛感，但就长期而言，未来光明。”

不过，在法新社记者看来，底特律在迎接光明前景之前，看起来依旧是“城市衰败的典型范例”。

在过去几十年间，种族紧张和暴力事件迫使白人和中产迁走，不少商家被各种官司纠缠，加剧了财政萎缩乃至漏洞，城市财政亏空进一步导致公共服务不到位，促使更多人离开，底特律就这样陷入衰败的恶性循环。

底特律正式宣告破产

成为城市衰败典型范本



底特律兴衰史

- 18世纪末 底特律建造了大量镀金时代建筑而被称为“美国的巴黎”
 - 1896年 亨利·福特制造了他的第一辆汽车
 - 1908年 福特T型车下线
 - 1939年-1945年 第二次世界大战为底特律的工业带来了极大的发展
 - 40年代 世界第一条城市高速公路在底特律建成
 - 50年代 人口180万
 - 1967年 第十二大街骚乱和废除了种族歧视的公共汽车业使得白人大量逃离
 - 70年代 石油危机重创美国汽车工业，底特律的财产犯罪和毒品犯罪急剧增加
 - 80年代 美国经济萎靡，严重削弱了底特律重工业制造中心的地位
 - 2000年-2010年 人口减少约25万，税收基础减少，不少企业撤离底特律，财政状况日益恶化
- 目前 人口70多万

延伸

中国有没有“底特律”？

“两双鞋换一套房！”今年年初，底特律的房价曾让中国人为这座城市兴奋，但背后是藏不住的萧条：大量中产阶级人士离开底特律，市郊大片区域荒芜破败，随处可见“鬼城”景象。底特律市的教训是深刻的。长期以来，底特律市产业结构单一，就业和财政均严重依赖大型汽车企业。企业在面临经营困难时可以裁员，可以搬迁，但一座城市却

无这种灵活性。底特律的命运让人联想到鄂尔多斯：昔日煤都，房市“鬼城”。据相关人士介绍，近五年来，鄂尔多斯开始高楼遍地起，众多房地产项目纷纷上马，大幅推高了工程成本和融资需求，促使民间借贷井喷。数据显示，2012年鄂尔多斯市财政收入为375亿元。一些受访的鄂尔多斯业内人士将政府的债务总规模界定在2000多亿元。现在，鄂尔多斯市房地产业尚无回暖迹象。作为经济支柱、财税之源的煤炭行业亦陷入大幅停产境况。

中国67个资源型城市面临“矿竭城衰”

国务院3日正式发布的《全国资源型城市可持续发展规划(2013-2020年)》显示，目前我国有67个城市由于自然资源趋于枯竭，经济发展滞后、民生问题突出、生态环境压力大，被列为衰退型城市。广东韶关市也不幸位列其中。此外，还包括23个地级行政区、22个县级市、5个县(自治县)、16个市辖区(开发区、管理区)。规划首次界定了262个“资源型城市”，他们将作为维护能源资源安全的保障地、推动新型工业化和城镇化的主战场。国家发改委副主任杜鹰指出，资源型城市普遍存在资源型产业“一业

独大”的问题，产业结构不合理，资源型产业比重大，不利于城市的可持续发展。262个城市的矿产资源开发的增加值约占全部工业增加值的25%，比全国平均水平高一倍左右。而其第三产业比重则比全国平均水平低12%。杜鹰认为，这一产业格局，将导致其他产业难以发展，接续替代产业发展滞后，一旦资源开发接近枯竭以后，就会出现“矿竭城衰”。“现在不是从零开始，而是从负数开始”，杜鹰指出，首先要建立长效机制，解决资源型城市的历史欠账。

中国衰退型城市一览

- 地级行政区24个
乌海市、阜新市、抚顺市、辽源市、白山市、伊春市、鹤岗市、双鸭山市、七台河市、大兴安岭地区、淮北市、铜陵市、景德镇市、新余市、萍乡市、枣庄市、焦作市、濮阳市、黄石市、韶关市、泸州市、铜川市、白银市、石嘴山市；
- 县级市22个
霍州市、阿尔山市、北票市、九台市、舒兰市、敦化市、五大连池市、新泰市、灵宝市、钟祥市、大冶市、松滋市、潜江市、常宁市、耒阳市、资兴市、冷水江市、涟源市、合山市、华蓥市、个旧市、玉门市；
另有县(自治县)5个，市辖区(开发区、管理区)16个。

综合新华社、南方都市报

底特律窘况

- 背负巨债：总负债高达180亿美元；底特律政府财政长期入不敷出，2008年-2012年四年间每年负债都超过1亿美元。
- 市政瘫痪：40%的路灯“亮不起”，警方接警后的平均响应时间为58分钟。
- 城市破败：到处是被废弃的摩天楼、工厂和住家，目前共有15万座建筑空置、闲置。
- 难维生计：汽车制造自动化和外包业务使三大汽车(福特、克莱斯勒和通用汽车)制造商无法阻止裁员的潮流。往日的汽车城已经无力靠汽车制造维持生计。

名医堂首席专家档案

郑旭升 国务院津贴专家，从事口腔疾病工作30余年，擅长辩证使用中西医结合方法治疗白塞氏病、扁平苔藓、口腔溃疡等口腔疾病。现为湖南省179医院中医口腔黏膜诊疗中心首席口腔黏膜专家。

多次治疗、久治不愈折磨人，选对疗法是关键

★手术治疗易引发恶性疾病：大家都知道，只要是手术治疗，风险就会很高，并且手术治疗只是缓解表面症状。更严重的是，手术治疗会引发口腔组织缺失，易引发其他恶性疾病。

★西药治疗不彻底，易复发：服用西药可以暂时缓解口腔溃疡病变，但是长期使用西药，会让身体产生耐药性，降低身体的免疫力，一旦停药，容易诱发口腔溃疡继续发作，且增加后期疾病的治疗难度。

★饮食治疗会耽误病情：此类方法只能护理口腔溃疡，在治疗口腔溃疡方面没有明显的效果，长久使用此方法治疗口腔溃疡，只会延误治疗口腔溃疡的最佳时间，加重患者病情。

郑旭升主任提示：传统治疗方法效果差强人意，损失金钱事小，耽误了最佳时期导致口腔癌变事大！在此专家为您推荐独家研发的军科MRT-口腔黏膜修复体系。

研发最新技术，品质保障，标本兼治见效快！

针对口腔溃疡的传统治疗技术弊端，结合最新的物理诊疗技术，国家公立医院—湖南省长沙179医院中医口腔黏膜诊疗中心，运用军科MRT-口腔黏膜修复体系治疗口腔溃疡。

据悉，该体系首次运用360度全方位数字自动分析仪，5分钟精准锁定口腔病因。再配合德国进口口腔内窥镜检测仪器介入治疗，5-10分钟快速清除口腔疾病致死细胞。轻度患者3-5天即可见效，中重度患者一般1-3个疗程完全康复。现已有万余患者通过该疗法展露笑颜，恢复正常生活。

健康热线：400-6165-120 0731-89705736 http://www.zchn.cn/ QQ:2738521833 地址：长沙市雨花区在家塘城南东路133号

警惕！口腔溃疡反复发作 谨防癌病！

口腔溃疡在很多人看来是一种小毛病，不值得去医院大费周章。但往往是越来越严重。国家公立司法医院——湖南省长沙179医院中医口腔黏膜诊疗中心首席口腔黏膜专家郑旭升主任指出，口腔溃疡若治疗不及时或可拖成癌病。

“小毛病”-口腔溃疡，反反复复发作会癌病！

百分百人都得过口腔溃疡，30%的人口口腔溃疡很顽固，能反复发作好多年，但许多人开始往往不将这一“小病”当回事。郑旭升主任提醒，口腔溃疡如果经久不愈，可能是口腔癌或是身体其他部位出现肿瘤的表现，应及时去专科医院就诊，千万拖不得。

要想简单地区分良恶性的口腔溃疡，可注意以下几点：溃疡的愈合时间良性的口腔溃疡大多能在数天到数周内自行愈合，但有复发于口腔内其他部位的可能；恶性口腔溃疡则长时间无法愈合，超过一个月未愈合的溃疡就可能存在癌变倾向。

健康热线：400-6165-120 0731-89705736 http://www.zchn.cn/ QQ:2738521833 地址：长沙市雨花区在家塘城南东路133号